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[TpobNeMHI NUTaHHA
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PoboTa enekTpu4yHoro CTpymy
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PoboTa enekTpu4yHoro CTpymy

BuMiproBaHHSA pob0THN eNneKTPUYHOro CTpymy

- BonbTMeTp AMnepmerTp

[OANMHHMUK



[TOTY>XHICTb €NeKTPUYHOIo CTpymy

Ha nobyTtoBuX npunagax € HaNMMUCM:

Navigator

<« 230 B: 60 BT» «2200 B>

LLilo 1l HANUMCU O3HA4YawTb?




[TOTY>XHICTb eNeKTPU4YHOro CTpymy

MOoTYy>XHICTb
eJIeKTPUYHOro
CTPYMYy —
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BeJINUMHA, Lo
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[TOTY>XHICTb €NeKTPUYHOIo CTpymy

OaAnHMLUA NOTY>XHOCTI
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[TOTY>XHICTb €NeKTPUYHOIo CTpymy
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EnekTponivynnbHUK

By 3HIManun nokasum 3
e/IeKTposiuYnJibHUKa? IR

fiky bi3UUYHY BEJIMUUHY
BUMIpIOE LUen npunaa?




EnekTponiynnbHUK

NivnnbHUK enexkTpoeHeprii oaHodasHui [[H{

1 kBt -rom = 1000—- 3600 c =

220B 15 A50My ACTY IEC 61036:2001 C

1 2 9 8 OKBT-ro,q
3600000 Ixx = 3,6 - 10°/x

EnekTponiyn/ibHUK — LUe npwuiaa ans
nPpsSsMOro BUMIproBaHHA po60Tu cTtpymy.




[1puknapg 3agaul

AKy pob60Ty BUKOHaAE
eNIeKTPUYHUUN CTPYM VY
namMmnouui
KULWEeHbKOBOIo

nixrapsa 3a 10 xBuJ1uH,
AKLWO Hanpyra 4 B, a
cuna cTtpymy 250 MA?




AKy podomy 6 UKOHAE eTEKMPULHUIL CIIPYM ¥ JTAMAROYYL KUULEHBLKO8020
Jaixmapa 3a 10 xewiux, akuio Hanpyza 4 B, a cuia cmpymy 250 mA?

Hdano: Po36’°A3aHHA

t=10xB=600c A=Ult

U=4B A=4B-0,25A-600c= 600 Ix
I =250MA

=0,25A Bionosgios: A = 600 /Ix.

.




JJoMalLHE 3aBAaHHSA

BuBuntu § 33,
BnpaBa N2 33 (1 - 4)
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OAKYHO 3A YBATY!




